



**СОВЕТ
ПАВЛОВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ
ПАВЛОВСКОГО РАЙОНА**

Р Е Ш Е Н И Е

от 17.08.2017

№ 34/278

станция Павловская

**Об отчёте Совета Павловского сельского поселения Павловского
района о своей деятельности за 2016 год**

Руководствуясь статьей 24 устава Павловского сельского поселения Павловского района, заслушав и обсудив отчёт Совета Павловского сельского поселения Павловского района о своей деятельности за 2016 год, Совет Павловского сельского поселения Павловского района р е ш и л:

1. Принять к сведению отчёт Совета Павловского сельского поселения Павловского района о своей деятельности за 2016 год (приложение).
2. Поручить администрации Павловского сельского поселения Павловского района разместить настоящее решение на официальном сайте администрации Павловского сельского поселения Павловского района в сети «Интернет» (www.pavlovskoe-sp.ru).
3. Контроль за выполнением настоящего решения возложить Совет Павловского сельского поселения Павловского района (Воронова).
4. Решение вступает в силу со дня его обнародования.

Исполняющий обязанности
главы Павловского сельского поселения
Павловского района

Н.В.Левченко

Председатель Совета Павловского
сельского поселения Павловского района

И.В.Воронова

ПРИЛОЖЕНИЕ
к решению Совета
Павловского сельского поселения
Павловского района
от 17.02.2017 № 34/278

ОТЧЁТ

Совета Павловского сельского поселения Павловского района о своей
деятельности за 2016 год

В структуре органов местного самоуправления муниципального образования ведущая роль принадлежит представительному органу, так как именно он представляет интересы населения и принимает от его имени решения.

Совет Павловского сельского поселения Павловского района третьего созыва (далее - Совет) был сформирован на выборах, прошедших в 2014 году, и дополнительных выборах по Азовскому избирательному округу № 1 в 2016 году.

В Совете Павловского сельского поселения действует фракция Всероссийской политической партии «Единая Россия», в которую вошли все депутаты.

Одна из основных функций представительного органа местного самоуправления, закрепленных Федеральным законом от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», - осуществлять нормотворческую деятельность.

Совет Павловского сельского поселения Павловского района осуществляет свою работу в составе – 25 депутатов с четкой политической и жизненной позицией, которые требовательно и активно подходят к обсуждению и принятию каждого документа, представленного на заседания Совета.

В структуре Совета образованы и действуют 5 профильных комиссий, курирующих соответствующие вопросы местного значения:

- комиссия по финансам, бюджету и налогам;
- комиссия по благоустройству и вопросам жилищно-коммунального хозяйства;
- комиссия по вопросам местного самоуправления;
- мандатная комиссия;
- комиссия по социальным вопросам, культуре и спорту.

Деятельность Совета в 2016 году осуществлялась в соответствии с уставом Павловского сельского поселения, регламентом Совета и планом работы Совета.

Деятельность Совета ведется в тесном, конструктивном сотрудничестве с администрацией Павловского сельского поселения. У нас общая цель – рост благополучия жителей нашего поселения, и от того, как слаженно мы будем работать, во многом зависит успешное решение вопросов местного значения.

Необходимо отметить большую роль Совета в создании нормативной правовой базы, ориентированной на реализацию положений Федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации». Это серьезная, кропотливая и очень ответственная работа, требующая глубокого понимания сути принимаемого документа, его юридических основ.

В связи с этим, в 2016 году, выполнен большой объем работы по дальнейшему правовому обеспечению деятельности органов местного самоуправления на территории Павловского сельского поселения Павловского района.

Все вносимые на заседание Совета проекты решений предварительно рассматривались на заседаниях постоянных комиссий. За отчетный период постоянными комиссиями проведено 45 заседаний. В практике организации работы комиссий использовался опыт проведения совместных заседаний постоянных комиссий.

В рамках государственной политики по противодействию коррупции органы местного самоуправления муниципального образования должны в полной мере реализовывать свои полномочия по пресечению причин коррупции. В связи с этим в Совете Павловского сельского поселения в отчетном 2016 году была создана комиссия по профилактике коррупционных и иных правонарушений. Данная комиссия осуществляет антикоррупционную экспертизу проектов нормативных правовых актов Совета.

За отчетный период было проведено 14 заседаний Совета. Принято 112 решений, из них нормативно - правового характера 49. Наиболее значимые:

1. Об утверждении перечня услуг, которые являются необходимыми и обязательными для предоставления муниципальных услуг администрацией Павловского сельского поселения Павловского района;
2. О программе приватизации муниципального имущества Павловского сельского поселения Павловского района на 2016 год;
3. Об установлении налога на имущество физических лиц на территории Павловского сельского поселения Павловского района;
4. Об утверждении порядка проведения антикоррупционной экспертизы муниципальных нормативных правовых актов и проектов муниципальных нормативных правовых актов Совета Павловского сельского поселения Павловского района.

В целях приведения в соответствие с изменениями действующего законодательства Советом в 2016 году внесены изменения в основополагающие нормативные акты – устав Павловского сельского поселения Павловского района и регламент Совета Павловского сельского поселения Павловского района.

Безусловно, ключевыми вопросами, рассматриваемыми Советом Павловского сельского поселения Павловского района, являются вопросы утверждения бюджета Павловского сельского поселения Павловского района и отчета о его исполнении.

В ходе обсуждения проекта бюджета от депутатов Совета поступали предложения, направленные на реализацию наказов избирателей. Бюджетные документы тщательно прорабатывались на комиссиях. Целью проводимой бюджетной политики являлось необходимость обеспечения сбалансированности и устойчивости бюджета, повышение эффективности управления муниципальными финансами.

В 2016 году полномочия в части определения поставщиков (подрядчиков, исполнителей) для обеспечения закупок товаров, работ, услуг для муниципальных нужд и осуществление внешнего муниципального контроля – переданы муниципальному образованию Павловский район.

В 2016 году была проведена значительная работа, связанная с переходом Краснодарского края на новый порядок исчисления налога на имущество физических лиц, исходя из кадастровой стоимости объектов налогообложения.

Также в перечень принятых решений вошли вопросы, связанные с учетом муниципального имущества, социальной сферой, с работой жилищно-коммунального хозяйства, поддержкой субъектов малого и среднего предпринимательства и др.

Постоянный контроль, за законностью при принятии нормативных правовых актов Совета поселения, осуществляется органами Прокуратуры Павловского района. Представители прокуратуры регулярно приглашаются и принимают участие в заседаниях Совета.

3 марта 2016 года на заседании Совета был заслушан отчет главы Павловского сельского поселения М.В.Шмелёва «О результатах своей деятельности и деятельности администрации за 2015 год». Депутаты утвердили отчет, и признали деятельность главы Павловского сельского поселения-удовлетворительной.

Так же, в течение 2016 года, на заседания Совета депутатов приглашались руководители муниципальных учреждений и предприятий, а также организаций с информацией и отчетами о проделанной работе: Контрольно-счетная палата муниципального образования Павловский район; муниципальное унитарное предприятие жилищно-коммунального хозяйства Павловского сельского поселения Павловского района; муниципальное автономное учреждение «Досуговый центр кино» Павловского сельского поселения Павловского района; муниципальное бюджетное учреждение «Социально-культурный центр» Павловского сельского поселения Павловского района, и другие учреждения.

Неотъемлемой частью в работе депутатов является работа с населением. Это приёмы граждан, рассмотрение жалоб и обращений жителей, непосредственное обсуждение и решение вопросов в ходе проведения встреч, собраний, взаимодействия со службами, предприятиями.

Поступившая информация, помогает депутатам в решении повседневных проблем на территории своих избирательных округов, позволяет владеть полной и объективной информацией о ситуации во всех сферах жизнедеятельности. Результатом этой работы является изыскание возможностей положительного влияния и реального решения возникающих проблем жителей, обеспечение сбалансированности интересов различных групп населения и формирование доверия граждан к деятельности властных структур.

В 2016 году в адрес депутатов Совета поступило значительное количество устных и письменных обращений граждан, с различными вопросами и проблемами. В силу своих полномочий и возможностей депутаты старались помочь. Большинство из вопросов решено положительно. Анализ поступивших обращений за отчетный год показал, что по-прежнему высоким остается количество обращений граждан по проблемам жилищно-коммунального хозяйства, благоустройства территории, а также - вопросам, связанным со скорейшим разрешением обращений, направленных в различные административные структуры и органы.

Нередко к депутатам обращались по вопросам оказания помощи, в связи с организацией и участием в различных мероприятиях.

Взаимодействие с жителями поселения осуществлялось также посредством участия депутатов в различных мероприятиях, собраниях граждан, в том числе организованных органами территориального общественного самоуправления.

Депутаты также принимали активное участие в общественно-массовых мероприятиях – днях поселения и района, митингах в честь Дня Великой Победы и народного единства, праздниках микрорайонов, улиц, а также субботниках по высадке деревьев и кустарников на улице Горького.

Прозрачность и открытость – основной принцип депутатской деятельности. Нормативные правовые акты, принятые Советом, регулярно проходили процедуру обнародования, публиковались в печатных средствах массовой информации, размещались на официальном сайте администрации Павловского сельского поселения с целью доведения информации жителям поселения. Так же через данные ресурсы наши избиратели получают достоверную и полную информацию о работе Совета.

В 2017 году нам предстоит закрепить все положительные тенденции года прошедшего. Это значит совершенствовать муниципальные правовые акты, которое способствует развитию поселения, и, конечно, экономики, укреплять позиции социальной защищенности жителей нашего поселения. Основными направлениями работы Совета депутатов в 2017 году будут являться:

- обеспечение реализации положений Федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»;
- приведение муниципальных правовых актов в соответствие с изменениями действующего законодательства;
- решение вопросов социальной политики;
- решение задач в сфере ЖКХ;

- создание благоприятных и комфортных условий для проживающих на территории поселения;
- совершенствование осуществления муниципальных контрольных функций.

В соответствии с принятым планом работы представительного органа в 2017 году, нам предстоит рассмотреть проекты как минимум 20 нормативных правовых актов, хотя данный перечень нельзя считать исчерпывающим. Время ставит новые задачи. Нужно совершенствовать уже созданную нормативную базу, оперативно реагировать на новации.

Подводя итоги работы за 2016 год необходимо отметить, что Совет работал эффективно, решая насущные проблемы, создавая нормативную правовую базу, определяющую нормы и правила, по которым живет Павловское сельское поселение. Предстоит сделать еще больше. 2017 год обещает быть не менее напряженным, наполненным новыми событиями, требующими от нас, депутатов, еще более ответственного, инициативного подхода к своей деятельности и напряженного труда.

К сожалению, трудностей пока больше, чем успехов. Чтобы власть на местах стала сильной и действенной, необходимо научиться зарабатывать деньги, добиваться пополнения бюджета. В этом вопросе для депутатов и главы поселения работы непочатый край.

Поэтому, обращаясь к своим коллегам по депутатскому корпусу, прошу их не забывать о том, что наша с вами повседневная деятельность должна строиться во благо населения. И помнить, что, пусть все мы разные и имеем разные мнения, но поселение у нас одно! И наша общая первоочередная задача – сделать все от нас зависящее для его процветания и создания лучших условий для жизни наших избирателей.

Мы должны продолжать в поселении реформу местного самоуправления так, чтобы в итоге органы местного самоуправления были способны решать вопросы местного значения своими силами и собственными финансовыми средствами.

Хочу искренне поблагодарить всех депутатов, которые, несмотря на занятость, находили время для работы в Совете, для общения с избирателями, искали и находили пути решения их проблем.

Разрешите также выразить признательность и поблагодарить за совместную эффективную работу за достигнутые положительные результаты коллег из администрации поселения, Прокуратуру Павловского района, а также руководителей предприятий и учреждений поселения.

Искренне надеюсь, что и в этом году наша работа будет конструктивной и результативной.

Председатель Совета
Павловского сельского поселения
Павловского района



И.В.Воронова